



FÖLDMŰVELÉSÜGYI
MINISZTERIUM
HUNGARIKUM FŐOSZTÁLY

Iktatószám: HF/753-*1*/2016.

Ügyintéző: Fazekas Anett
Telefonszám: (+36) 1 795-1632
E-mail: anett.fazekas@fm.gov.hu

Ernei Tamás úr
elnök részére

Kék Madár Alapítvány

Veszprém
Halle u. 10.
8200

Tárgy: Értesítés pályázati döntésről

Tisztelt Elnök Úr!

Örömmel értesítem, hogy a Földművelésügyi Minisztérium (a továbbiakban: Támogató) által meghirdetett „*A nemzeti értékek és hungarikumok gyűjtésének, népszerűsítésének, megismertetésének, megőrzésének és gondozásának támogatása*” című, HUNG-2016 kódjelű pályázati felhívásra benyújtott **HUNG-2016/4106** pályázati azonosító számon nyilvántartásba vett **Kincsestár őseinktől örökségbe** című pályázata a földművelésügyi miniszter (a továbbiakban: Miniszter) döntése alapján egyszeri **1.996.000 Ft** vissza nem térítendő támogatásban részesül.

Az érvényes, befogadott pályázatok formai értékelését a Támogató illetékes szervezeti egysége, a Hungarikum Főosztály (a továbbiakban: Főosztály), a szakmai értékelését pedig a Miniszter által felkért Bíráló Bizottság (a továbbiakban: Bizottság) végezte. A Miniszter a Bizottság javaslata alapján döntött a támogatásban részesülő pályázatokról.

Kérem, szíveskedjen **nyilatkozni** a támogatás elfogadásáról, valamint a támogatási szerződés előkészítése érdekében megerősíteni a pályázat célkitűzésében meghatározott tevékenység lépéseit és időtervét (2016. június 08. napja és 2017. április 30. napja közötti időszakra vonatkozóan), valamint a részletezett költségtervét.

Felhívjuk a figyelmét, hogy amennyiben a pályázati program ütemezésén kíván változtatni, a módosított programot jóváhagyás céljából a Főosztály részére - a támogatási szerződés megkötése előtt - be kell nyújtani.

A támogatási szerződés megkötésére csak a Főosztály által elfogadott módosítások esetén kerülhet sor.

Felhívjuk a figyelmét arra is, hogy a fent hivatkozott nyilatkozatok megtételére kizárólag **2016. október 10. napjáig** van lehetősége a www.hungarikum.hu honlapon elérhető elektronikus pályázatkitöltő felületen, amelyre e-mail címével és a pályázati adatlap kitöltésekor használt jelszavával tud bejelentkezni. A felületre történő belépést követően, a pályázatának adatlapjára történő kattintás után kérem, szíveskedjen a „**Fejlesztés részletes**

bemutatása” menüben részletesen kifejezni a pályázat során megvalósuló tevékenységek lépéseit és időtervét.

A „**Költségvetés módosítása**” menüben van lehetősége a pályázat benyújtásakor készített költségtervét a pályázat benyújtásakor előre nem látható változás beállta miatt a pályázati felhívás 12.6 pontja szerint módosítani. Ezen módosítás a pályázati dokumentáció szerinti támogatási célt nem érintheti, kizárólag a juttatott támogatás összegének csökkentésére, adminisztratív adatváltoztatásra, a projekt kezdési határidejének módosítására terjedhet ki.

Felhívjuk a figyelmét, hogy amennyiben a pályázat benyújtása óta adataiban változás állt be (pl. névváltozás, székhelyváltozás, bankszámlaszám változása, a képviselőre jogosult személy változása vagy a személyes adatokban történt változás, stb.), úgy azokat módosítani szükséges és az azt alátámasztó dokumentumokkal együtt, a képviselőre jogosult személy által aláírt nyilatkozattal postára kell adni a Főosztály részére **2016. október 15. napjáig**.

A módosítási kérelem elfogadásáról, illetve elutasításáról a Főosztály elektronikus úton értesíti a pályázókat.

A „**Kiegészítő nyilatkozat**” menüben kérjük, nyilatkozzon, hogy a pályázat tárgyában a Támogatóhoz, illetőleg más szervezethez támogatási igényt korábban vagy jelen pályázattal egyidejűleg nyújtott-e be. Benyújtás esetén a benyújtott igények, a kapott támogatások részleteit (pl. megítélt támogatási összeg, támogatást nyújtó szervezet megnevezése stb.) szövegesen kifejezni szíveskedjen.

A pályázati felhívás értelmében a támogatási szerződéseket a támogatási döntésről szóló értesítés kézbesítését követő 30 napon belül kell megkötöni.

Kérjük, nyilatkozatát postafordultával megküldeni szíveskedjen, mivel csak ezután tudjuk a szerződését előkészíteni, a Támogatóval aláírtni, majd ezt követően aláírásra az Ön részére továbbítani.

A Támogató az elnyert támogatási összeg kifizetéséről az aláírt támogatási szerződés visszaérkezését követően tud intézkedni.

A támogatási szerződés Támogató általi aláírásához rendelkezésre kell állnia valamennyi azonnali beszédessel megterhelhető bankszámlájára a Támogató javára adott azonnali és feltétlen beszédési megbízás lehetőségét biztosító - a számlavezető pénzügyintézet(i) által nyilvántartásba vett felhatalmazói levélnek.

A felhatalmazó levél azonnali és legfeljebb 35 napos sorba állítási kötelezettséget tartalmazó, a jogosult írásbeli hozzájárulása alapján visszavonható, értékhatár nélküli beszédési megbízás szerinti jogosultja a **Földművelésügyi Minisztérium** és a **10032000-01220191-50000005** számú számla.

A pályázatkitöltő felületről letölthető **Felhatalmazó levél** minta alapján az összes számlavezető pénzügyintézeténél a beszédési megbízásokról szóló felhatalmazó levelek elkészítéséről - **két eredeti példányban** - intézkedni szíveskedjen. A Felhatalmazó levél jobb felső sarkába kérem, vezesse rá a támogatási szerződés számát, amely az Ön esetében: HF/753/2016.

Kérem, az adatközlés véglegesítését követően az elektronikus felületről nyomtassa ki a nyilatkozati lapot és annak mellékleteit. A cégszerűen aláírt nyilatkozati lapot és mellékleteit **4 db eredeti példányban, a véglegesítést követő 3 munkanapon belül, legkésőbb 2016. október 13. napjáig** a

Földművelésügyi Minisztérium
Hungarikum Főosztály
(1055 Budapest, Kossuth Lajos tér 11. III. em. 351. szoba)

részére - lehetőségük szerint - a kitöltött és aláírt felhatalmazó levelekkel együtt megküldeni szíveskedjen. A borítékon kérjük, tüntesse fel a pályázat kódjelét: **HUNG-2016**.

Felhívjuk a figyelmét, hogy a rendelkezésre álló határidők elmulasztása miatt igazolási kérelem benyújtásának nincs helye.

Pályázati célkitűzéseinek megvalósításához sok sikert kívánunk!

Budapest, 2016. szeptember „28”

Tisztelettel:


Antal Andrea
főosztályvezető



